
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ- ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 

1ος ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΙΗΓΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΗΜΑΤΟΣ 

 

Το 1ο Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας- Πειραματικό προκηρύσσει τον 1ο Ενδοσχολικό Μαθητικό Διαγωνισμό 
Διηγήματος και Ποιήματος, με σκοπό οι μαθητές/τριες του Γυμνασίου να απελευθερώσουν τη 
φαντασία τους και να αναδείξουν την δυναμική του γραπτού λόγου στην έκφραση των ιδεών, των 
σκέψεων και των συναισθημάτων τους. 

Όροι Συμμετοχής 

 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές και οι μαθήτριες και των τριών τάξεων του 1ου Γυμνασίου 
Νέας Ιωνίας- Πειραματικού. 

 Η συμμετοχή είναι ατομική. Κάθε μαθητής έχει δικαίωμα να συμμετάσχει με ένα πρωτότυπο διήγημα 
ή ποίημα. Το θέμα είναι ελεύθερο. 

 Η έκταση του διηγήματος δεν πρέπει να ξεπερνά τις 2000 λέξεις και του ποιήματος τους 30 στίχους. 

 Τα έργα πρέπει να  παραδοθούν στην κ. Βασιλική Γεράκα σε δύο (2) αντίτυπα γραμμένα σε word, 
γραμματοσειρά calibri, μέγεθος 12, με ψευδώνυμο, το οποίο θα αναγράφεται στο πάνω δεξιό μέρος 
του κειμένου. Τα πραγματικά στοιχεία (ονοματεπώνυμο, τάξη, τμήμα, τηλέφωνο, e-mail) του 
διαγωνιζόμενου να κλειστούν σε μικρό φάκελο και στο εξωτερικό του μέρος να αναγραφεί το 
ψευδώνυμο. Τα δύο αντίτυπα και μαζί ο μικρός κλειστός φάκελος να κλειστούν σ΄έναν μεγάλο 
φάκελο. 

 Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των έργων είναι η 31η Μαρτίου. 

Προδιαγραφές 

 Στα διηγήματα θα πρέπει να ληφθούν υπόψη οι βασικές αφηγηματικές αρχές της σύντομης  
αφήγησης (πού, πότε, ποιος, αξιοσημείωτο συμβάν). 

 Τα ποιήματα των μαθητών είναι δυνατόν να ακολουθούν τους κανόνες της παραδοσιακής ή της 
μοντέρνας ποίησης. Είναι επίσης αποδεκτό να ακολουθούν οποιαδήποτε ποιητική φόρμα  (π.χ. 
χαϊκού, σονέτο κ.ά.). 

 Οι μαθητές/τριες που θα συμμετάσχουν θα έχουν την παιδαγωγική καθοδήγηση των εκπαιδευτικών 
Β. Γεράκα, Δ. Καρακούση, Κ. Προυσσαέως και Κ. Πύργου. 

 
Βράβευση 
 

 Όλοι οι μαθητές/τριες  που θα συμμετάσχουν θα λάβουν βεβαιώσεις συμμετοχής. 

 Κριτική επιτροπή θα οριστεί από το ΕΠΕΣ του Γυμνασίου. Θα δοθούν 3 βραβεία και 3 έπαινοι.  Οι 
μαθητές που θα διακριθούν θα ενημερωθούν εγκαίρως για τη διάκρισή τους καθώς και για την 
ημερομηνία  απονομής των βραβείων τους. 


